



اپیل کرنے کا حق

اگر آپ کی درخواست مسترد کردی گئی ہے، یا اگر آپ کو ماتحت تحفظ کی حیثیت دی گئی ہے اور آپ کو یقین ہے کہ آپ کو پناہ گزین کی حیثیت کے طور پر تسلیم کیا جانا چاہئے تھا، یا اگر آپ کے بین الاقوامی تحفظ کی حیثیت کو واپس لے لیا گیا ہے تو، آپ کو اپیلز اتھارٹی میں ایک اپیل کی درخواست جمع کرنے کا حق حاصل ہے۔

اگر آپ کو پہلی درخواست پر ہی نامنظوری کا فیصلہ موصول ہوتا ہے، تو آپ کو اپیل کرنا چاہئے۔ علاقائی پناہ گاہ آفس جہاں سے آپ کو فیصلہ کا حوالہ دیا گیا تھا اپیل رجسٹر کرنے کے لئے وہاں جائیں، اور ایک اپیل فارم بھریں۔

آپ کے دعویٰ کی مقررہ حد جانچ پڑتال کے طریقہ کار پر منحصر ہے، براہ کرم اس اتھارٹی سے معلوم کریں جس نے آپ کی بین الاقوامی تحفظ کی نامنظوری جاری کی تھی۔

چونکہ آپ کو مطلع کرنے کی مقررہ حد بہت ہی مختصر ہوسکتی ہے، خاص طور سے جزائر پر، جب تک آپ کو فوری طور پر آپ کی مدد کے لئے کوئی وکیل نہیں ملتا ہے، نوٹیفیکیشن موصول ہونے کے بعد جلد سے جلد اپیل کی رجسٹریشن کرنا آپ کے لیے محفوظ ہے اور پھر فوری طور پر اس پر اپنی مدد کے لیے ایک تجربہ کار وکیل برائے پناہ گزین تلاش کریں۔

آپ کو فارم میں اپنی اپیل کے لئے کچھ متعلقہ وجوہات شامل کرنی چاہیے، اگر اس معاملہ میں ایک وکیل سے خدمات حاصل کرنے سے قبل آپ اپنی اپیل خود رجسٹر کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں۔

آپ کی اپیل کی بنیاد یہ بھی ہوسکتی ہے کہ آپ کے پہلے انٹرویو کی تکمیل پر یا غیر جانبدار ہونے پر شبہ کی سنجیدہ وجوہات موجود ہیں، یا اگر آپ کو فراہم کردہ مترجم کے ساتھ مشکلات پیش آئی ہوں، یا آپ کو بعد میں احساس ہوا کہ آپ کی جانب سے درج کردہ بیان مکمل نہیں ہو ہوا تھا، یا اگر آپ کے دعویٰ میں شامل کرنے کے لئے اور آپ کی درخواست کی حمایت کے لئے آپ کے پاس اہم تازہ ثبوت یا کوئی بھی نئے دستاویزات موجود ہیں۔

آپ کی اپیل کی درخواست کی جانچ پڑتال اپیلز اتھارٹی کمیٹیوں میں سے کسی ایک کی طرف سے کی جائے گی۔ آپ کو اس تاریخ کے بارے میں مطلع کیا جانا چاہئے کہ آپ کے اپیل کی جانچ بھی اسی دن کی جائے گی جس دن آپ اپیل درج کریں گے۔

آپ کی اپیل کی جانچ پڑتال اپیلز کمیٹی کی طرف سے کی جائے گی۔ اپیلز کمیٹی عام طور پر آپ کے فائل میں شامل ثبوت کے مطابق اپیلوں کی جانچ پڑتال کرتی ہے اور آپ کو انٹرویو کے لئے کال نہیں کرتی ہے۔ تاہم، آپ کو اس تاریخ کے بارے میں مطلع کیا جائے گا کہ کب آپ کی اپیل کی جانچ کی جائے گی، اور اگر آپ چاہیں تو، اس سے متعلق کب آپ جمع کر سکتے ہیں کوئی بھی اضافی ثبوت جس پر اپیلز کمیٹی کو غور کرنا چاہئے۔

آپ کی اپیل کی جانچ کے دوران، آپ چاہیں تو واضح طور پر کسی بھی وقت اسے واپس لے سکتے ہیں۔ ایسا کرنے کی تجویز نہیں کی جاتی ہے جب تک کہ آپ نے سب سے پہلے کسی پناہ گاہ وکیل سے مشورہ نہیں کیا ہے اور آپ نے اچھی طرح سے اپنے لئے تمام منشا اور اس کے نتائج کو سمجھ لیا ہے۔

آپ کے لیے یہ بھی تاثر لیا جاسکتا ہے کہ آپ نے ضمنی طور پر اپنی درخواست واپس لے لی ہے اگر آپ جب بلائے جانے پر انٹرویوز کے لیے حاضر نہیں ہوتے ہیں، اور دوسرے ایک جیسی صورت حال میں کوئی معقول وجہ دیے بغیر کہ آپ کیوں شرکت نہیں کر سیکے۔ تمام وجوہات پر غور کیا جاسکتا ہے کہ آپ نے کیوں اپنی درخواست واپس لے لی ہے اور آگے کی غیر قانونی پیش رفت کے باعث قانونی خطرے کو کسی دوسرے سیکشن میں بیان کیا جائے گا۔

اپیلز کمیٹی فیصلہ کریگی کہ آیا آپ کو پناہ گزین کی حیثیت، ماتحت تحفظ کی حیثیت دی جائے، یا آپ کی اپیل کو مسترد کر دیا جائے۔

آپ کی اپیل اگر مسترد کردی گئی ہے، یا اس صورت میں یہ فیصلہ آپ کو ماتحت تحفظ فراہم کرتا ہے اور آپ کو یقین ہے کہ آپ پناہ گزین کی حیثیت کا حق رکھتے ہیں تو، آپ اس ضمن میں انتظامی عدالت سے پچھلے انتظامی فیصلے کی منسوخی کے لیے اپیل کر سکتے ہیں۔ تنسیخ کی درخواست کے لیے کوئی خود کار معطل اثر موجود نہیں ہے، مطلب یہ ہے کہ آپ کو ملک سے نکالے جانے کا امکان ہے۔ آپ کو اگر اب بھی انتظامی عدالت کے ذریعہ مسترد کیا جا رہا ہے تو، بعض حالات میں یونان کی ریاستی کونسل میں اپیل کرنا ممکن ہوسکتا ہے، اور بعض حالات میں آپ یورپی عدالتوں میں بھی مزید اپیل کر سکتے ہیں۔

تمام عدالتی اپیل کے لئے آپ کو ایک وکیل کی ضرورت ہوگی جو آپ کی مفت معاونت اور نمائندگی کریں، جس کے آپ حقدار ہیں (نیچے ملاحظہ کریں)۔

یونان میں پناہ گزینوں کے لئے قانونی معلومات اور مدد

اس عمل کے دوران کسی بھی مرحلے میں آپ کی مدد اور نمائندگی کرنے کے لئے آپ کو ایک وکیل مقرر کرنے کا حق حاصل ہے آپ کی اپیل سے پہلے، آپ کے اپنے اخراجات پر۔

آپ کو اگر پہلی دفعہ اپنی درخواست پر منفی فیصلہ موصول ہوتا ہے، تو آپ کو اس فیصلے کے وجوہات اور اس کے خلاف اپیل کرنے سے متعلق معلومات حاصل کرنے کا حق ہے۔ یہ معلومات حکام یا قانونی معاون این جی او کے ذریعہ فراہم کی جاسکتی ہے۔

آپ کو اگر اپیل کرنی ہے، آپ کو حاصل کرنے کا حق ہے مفت قانونی مدد ایک وکیل سے، اگر آپ اس کی درخواست کرتے ہیں۔

آپ اور آپ کے وکیل آپ کے فائل میں حقائق اور قانونی بنیاد پر موجود جو معلومات ہیں جس پر فیصلہ لیا گیا ہے یا پھر لیا جائے گا ان تک رسائی حاصل کرنے کا حق رکھتے ہیں۔

آپ اگر چاہیں تو، کسی اور مشیر کو جو ایک مفسر قانون، طبی ڈاکٹر، نفسیاتی ماہر یا سوشل ورکر ہوں، آپ کی درخواست کے سلسلہ میں آپ کی مدد کر سکتے ہیں اور آپ کے انٹرویوز میں آپ کے ساتھ شامل ہو سکتے ہیں۔